
Државни секретар Немања Стевановић учествовао на веб конференцији „Суочавање Европе и Кине са неизвесностима које доносе промене у свету“ 
среда, 09. септембар 2020.

Државни секретар Министарства спољних послова Немања Стевановић учествовао је
данас на веб конференцији, која је под називом „Суочавање Европе и Кине са
неизвесностима које доносе промене у свету" организована у сарадњи Института за
европске студије Кинеске академије друштвених наука и Института за међународну
политику и привреду Србије.  

Конференцију на којој су учествовали научни радници из Кине, Србије и земаља
Централне и Источне Европе, отворио је директор Института за европске студије Кинеске
академије друштвених наука Ву Баији. Након уводних излагања амбасадора НР Кине у
Републици Србији Чен Бо и директора Института за међународну политику и привреду
Бранислава Ђорђевића, државни секретар Стевановић је имао част да иступа као први
међу најважнијим говорницима конференције.

На конференцији је потврђен значај наставка заједничке борбе свих земаља против
пандемије COVID-19 и размењена су мишљења о даљим корацима за опоравак глобалне
привреде, као и других области сарадње у пост-пандемијском периоду.

У свом иступању, државни секретар Министарства спољних послова Немања Стевановић
је упознао саговорнике са изазовима и резултатима Републике Србије у борби против
COVID-19. У име Министарства спољних послова Републике Србије још једном је поновио
захвалност на помоћи коју је НР Кина пружила Србији у борби против поменуте болести,
донацијом у медицинској опреми и материјалу, упућивањем тимова медицинских
стручњака из Кине у Србију, као и изградњом две најмодерније лабораторије за
дијагностиковање корона вируса у нашој земљи.
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Посебно је наглашен значај веће повезаности и сарадње држава у борби против
COVID-19, где је поред мулти-модалних инфраструктурних веза, акценат стављен и на
сарадњу у IT области, која управо у условима измењене реланости и изолације, омогућава
очување сарадње између држава.
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